

嵌入式家电帮你打造简约主义厨房



枫木、紫檀包裹的立面,光滑的大理石压于台面上,油亮的皮革餐椅桌椅和酒柜相得益彰,锃亮的不锈钢厨具和橱柜完美结合……没有参差不齐的摆设,亦不存在杂乱无序的堆砌,远看无一物,近探却别有洞天。这是某星级酒店总统套房吗?不,这是人们为自己的厨房所描绘的蓝图。

由于现代装修风格的变化和人们审美品味的演变,人们对家装设计的要求由满足功能需求,也转变为追求生活品质的审美需求,尤其是在厨房的装修设计上,法国著名的当代设计家具经销商 SILVERA 创立者 Paul Silvera 评论道,“19 世纪的中产阶级们把厨房藏在公寓的最深处,如今厨房俨然成为了家庭的中心。”可见,未来人们在厨房上的投资将会愈来愈多。

顾名思义,嵌入式厨电是指具有与普通厨电相同的功能,却在安装时能嵌入橱柜或墙面的电器。较于传统摆在桌面上的厨电,嵌入式厨电更节约厨房空间,它与厨房其他电器之间、与橱柜之间在设计上和功能上可实现有机整合与完美搭配,并且在视觉上将厨房融合为一个整体,高档美观,富有现代时尚感;有些嵌入式厨电还兼具多功能和智能化的特点,满足消费者追求时尚科技与生活品味的个性化需求。如今厨电市场上,从碗柜、烤箱、消毒柜,到微波炉、洗碗机等,都纷纷出现了嵌入式款式。更有业内人士认为,嵌入式厨电是厨电行业的发展趋势,虽然传统台式厨电仍然“俘获”着一小消费群体,但传统厨电将逐渐被嵌入式厨电所取代。

当然,这样的厨房电器,在安装时可不像摆放台面厨电那样容易。对于安装嵌入式厨电的厨房而言,其装修与传统厨房比较,电线、水路、架构、布局与设计等都需要很强的设计性和前瞻性。大部分消费者选择嵌入式厨电会在装修前,有的消费者会在厨房装修后开始选购嵌入式厨电。不论什么时候领“新媳妇”进门,消费者最好都根据所选购的嵌入式厨电的特点,在装修时合理设计空间大小、厨房格局,并预留好安装位置、布局好水电路,以免出现安装不合适而返工的状况。

就拿嵌入式冰箱举例,它嵌入橱柜的设计,不用再占用餐厅或客厅的“一席之地”,一定程度上节省了不少空间。然而,冰箱本来就不小,再加上嵌入式的设计,消费者在安装时更要细心,把自家厨房面积和预购的冰箱尺寸都要算好。首先,要考虑的就是冰箱的散热问题,它和普通冰箱的散热方式不一样,嵌入式冰箱通过冰箱地脚及顶板来散热,因此,预放冰箱的橱柜部分在设

计时不能有背板,且还需要预留一定的顶部或底部的散热空间;其次,安装时需要离水槽和燃气灶有一定的距离,避免受热受潮;此外,由于冰箱较高,最好旁边能有一个与冰箱相同宽度的柜子相匹配,相对而言更为美观。

当然,市面上也存在一些无需在意安装尺寸的嵌入式厨电产品,适合有购买该厨电需求并且在厨房装修后期才考虑厨电布局的消费者,比如方太新推出的嵌入式洗碗机——方太水槽洗碗机。和大多数嵌入式厨电产品相比,它最大的好处便是无需预留安装空间和改造水电路。

因为它采用了水槽机身的设计,在安装时只要嵌入水槽的位置即可,不仅大大节省了厨房空间,而且无需进行改水改电等繁杂工程,只要厨房有水槽,就能轻松安装。其次,方太水槽洗碗机 Q6 所采用的“三合一”跨界一体化设计,小小机身集洗碗机、水槽、果蔬净化机于一身,不仅能满足洗碗、收纳功能,还能满足去果蔬农残,正常使用水槽的需求。一款嵌入式的洗碗机产品功能多样化,实现了一个有限空间里厨房清洗工作解决的一体化解决方案。

另外,对于追求装修简约至上的消费者来说,方太水槽洗碗机 Q6 所采用的整体纯平面设计,和亚光磨砂质感的机身,不仅不易产生划痕,让机器常用常新;看上去外面也硬朗,有型,适合各种风格的橱柜外,更符合简约风格厨房的设计基调。

随着“厨房一体化概念”的流行,嵌入式厨电会被更多的人接受和喜爱。其兼具功能性、实用性与美观性的特点,满足了人们对一个干净纯粹的现代简约风格的厨房的需求,让你在厨房可“心无旁骛”,享受“感受不到的存在,体验得到的便捷”的现代化品质生活。



厨房不锈钢水槽的保养技巧

水槽作为厨房的一个重要功能区——清洗区,是很容易受潮的,而受潮会影响到橱柜的使用寿命。所以在厨房装修时,在厨具的选择上,我们一般会先选一个好的水槽,例如:采用优质 SUS304 食品级不锈钢水槽,超强耐磨,不留残渣,有效抑制有害细菌的滋生。当然,水槽选好了之后还是要我们好好保养的,今天给大家带来一些不锈钢水槽的保养技巧。

经常清洗

我们每天使用水槽的频率较大,这样水槽里面沉积的污垢也会比较多,所以对水槽要进行经常性的清洗,可不定期用温和的洗涤剂清洗并用清水冲洗干净。但注意勿用钢丝、百洁丝、研磨材料擦洗水槽,这将损伤水槽。另外,不要让水槽长期注满水,这样会导致水里面的矿物质沉积到底部,依附在水槽底部,会比较难清洁。如果真遇到这种情况,可以使用低浓度的醋溶液来除去这类沉积,最后用水完全清洗干净。

不要把水槽当砧板用

不要在水槽里切东西,水槽不是砧板,这样会对水槽造成物理上的严重破坏,对于水槽寿命的影响也是很大的,另外在使用其他的一些锐利物及铁丝时也不要放在上面摩擦。

盐和氯对水槽有侵蚀

在洗一些像是泡菜、蛋黄酱等盐份很丰富的食物的时候,要控制时间,不要在水槽里呆的时间太久,盐对水槽材质的侵蚀也是很强烈的。

含有氯成分的家庭用品、漂白剂或食物也会伤及水槽,严重影响水槽的使用寿命。即便是放在橱柜中,如果将装有漂白剂或化学洗涤剂的容器打开,则从中飘出的气体或蒸气也会对下面的水槽造成伤害。所以要谨慎使用这些化学物品。

温馨提示: 不锈钢的水槽在擦洗的时候切忌不要用钢丝球等硬物去摩擦,也不要化学类物品去擦拭,就用毛巾或者软布带点水去擦或者是用中性洗洁剂都行,不然会导致水槽表面有刮伤,从而导致水槽被腐蚀。好材质的水槽固然重要,日常维护保养也同样重要。

胶黏剂污染要警惕

在家装装修中,粘接木作,铺贴壁纸、墙布时都必须用到胶黏剂。虽然不同的胶黏剂成分不同,但是由于含有卤代烃、甲醛和甲苯,如果使用不当或使用不合格的产品都将对室内环境造成影响。编辑根据专业人士的建议进行了胶黏剂知识的汇总,以供消费者参考。

据了解,胶黏剂中的甲醛释放持续时间长达 3 至 15 年,一旦使用了环保性能不达标的胶黏剂,就会给室内带来长期的有害物质污染。目前在家庭装修中使用的胶黏剂种类比较多,例如聚氨酯丙烯酸酯胶黏剂,即白乳胶,主要用于木材粘接;801 胶主要用于墙纸、墙布的铺贴;聚氨酯胶黏剂主要用于粘接塑料地板,也可用于钢、铝、玻璃、陶瓷的粘接;橡胶胶黏剂则主要用于橡胶类制品的粘接。而从物理性能上看,胶黏剂又可分为溶剂型与水基型两类。其中溶剂型胶黏剂由于其初黏性和粘接性能较好,操作工艺灵活简便,生产工艺易控制,因此在室内装饰装修上应用广泛;而聚氨酯胶黏剂、橡胶胶黏剂属于水基型胶黏剂。

如果由家装公司进行装修,胶黏剂一般会由家装公司统一配送。但如果是自己购买或由工人代购,那就必须要注意胶黏剂是否环保达标。最好到大型建材卖场或正规建材市场中选购。

目前,国家对胶黏剂中的有害物质含量已经有了明确规定,在 GB18583-2001《室内装饰装修材料胶黏剂有害物质限量》标准中,消费者可以查到相关规定。同时该标准还规定:“所有用于室内装饰装修材料的胶黏剂产品,必须在包装上标明本标准规定的有害物质名称及其含量。”因此,在购买时要注意产品的外包装,对比标准规定的限量。

儿童房装修注意事项

装修设计

儿童房装修设计应该和孩子的性别年龄和爱好兴趣相吻合,如果孩子的年龄比较小,在设计上应该更注重安全性,例如不要有太多的插座,家具不要有尖角等,避免对孩子造成不必要的伤害。再者,儿童房的灯光需要足够的温和明亮,并且适当的设计一些可以引导孩子东西,例如一个独立的小书柜或者有个相对舒适的小书房,让孩子从小就养成阅读和自觉学习的良好习惯。

环保健康

环保健康的儿童房是每位父母都非常关注的问题,相对孩子来说,身体的各项免疫功能都还没有完全的发育起来,所以在儿童房环境方面,应考虑打造一个环保健康的儿童房,对他们的身体健康进行更好的保护。首先就是装修中用到的材料必须要环保健康、低污染,这就需要各位父母对装修用材的把关必须严格,当然除了关注材料的环保性,对于儿童房家具和家纺的选择也应该要做到环保无污染。

首先,儿童房朝向一定要选好,如果采光和通风不够的话也可以考虑在后期装修中进行改善,例如增加灯光等。再者,房子附近不能有机器、高压电线等东西,有工作机器的话回来带噪声污染,影响人们的日常生活,就更不用说孩子了;而高压电线这类东西会有一定的电磁辐射,并且长期的噪声污染和电磁辐射都会引起各种疾病,例如神经衰弱等,所以在选择儿童房朝向的时候应多加注意。

超五成消费者关注实木材质



近日,记者进行了定制家具消费大调查,起底定制家具消费市场驱动力、消费热点问题,从调查活动的参与度来看,越来越多的消费者对定制家具产品产生强烈关注,大多数受访者认可定制家具市场趋势,对定制家具的空间利用度和设计感较为满意,也对定制家具的价格、售后等问题持有更高的期望值。

七成消费者因空间而选择

调查结果显示,超过七成的消费者青睐定制家具产品的空间元素,其中约 46% 的消费者选择定制家具的原因是定制家具对于居家空间的合理规划,而有约 29% 的消费者因为小户型住宅需要而选择定制产品,包括整体家装、衣柜、橱柜等品类的定制家具产品。可以预见,未来一段时间内,定制家具的受关注度将呈现持续上升的趋势。

同时,从定制家具产品的消费趋向来看,消费者在选择定制家具产品时,最关注定制家具产品的板材材质、环保性,而信誉度高的知名定制家具品牌更受消费者欢迎,消费者了解定制产品的主要渠道来自家居卖场、主流媒体(电视、报纸)和朋友介绍。

中端价位、实木材质受关注

调查结果显示,约 35.8% 的消费者选择价位在 1000 元-2000 元(每平方米)的定制家具产品,中端价位的定制家具产品受关注度最高,而价位在 4000 元以上(每平方米)的定制家具产品关注度仅占 9.2%。

而从定制家具产品材质来看,实木板的关注度超过五成,随着消费者购买力的不断提升,实木定制家具产品被更多的消费者所考虑,此外,关注度排名其次的为颗粒板,多层夹板和密度板的关注度偏低;

此外,甲醛含量、抗变形、防潮耐磨度、承重、打理难度等元素成为最受消费者关心的定制家具特性,其中超过半数以上的消费者最为关注定制家具的甲醛含量,环保是定制家具消费者最为关心的因素。

定制家具的优与忧

记者了解到,空间高效利用、整体性、设计感和满足个性化需求是定制家具产品给使用者带来的主要感受。而消费者对于定制家具产品的价格(部分消费者认为价格偏高)、定制沟通(与设计沟通不畅)、售后(售后难)、生产周期(生产周期偏长)等环节表现出了更高的期望值。

在此次满意度调查中,一些优秀的定制家具品牌受到关注,百强家居、飞美家居、好客客全屋定制、KD 定制家居、欧派家居、曲美家居、尚品宅配、诗尼曼全屋定制、索菲亚全屋定制、天坛家具十家定制家具企业成为最受消费者青睐的定制家具品牌。

人造板及其制品甲醛限量值标准提升

甲醛释放新国标取消 E2 级

装修选购材料,环保因素越来越受到消费者的重视,不仅关注产品的各项环保指标,而且还掌握了日常除甲醛的小方法,甚至不少消费者开始拿起法律武器来维护自身权益。虽然很多消费者不能确切地说出甲醛是什么,但是却可以从嗅觉上分辨出甲醛含量不高。日前,国家质检总局、国家标准委修订了《室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛释放限量》的国家标准,新修订的标准修改了哪些方面?企业又该进行哪些调整?消费者在选购时要注意什么?

甲醛释放量为消费者关注重点

家居产品与人们的身体健康密切相关,如今,消费者在选购室内装饰装修材料时,环保尤其是甲醛释放量是消费者最常关注也是最为在意的产品因素。

人造板及其制品所涵盖的种类繁多,其包括刨花板、胶合板、纤维板、饰面人造板(包括浸渍纸层压木质地板、实木复合地板、竹地板、浸渍胶膜纸饰面人造板)等,被广泛应用于家庭装修工程中。其实,大多数人造板并不直接向消费者出售,向消费者展示或者售卖的是由其加工制成的衣柜、橱柜、木地板、木门、家具等产品。而消费者对其下游产品环保性能进行严格把关。

甲醛释放量超标为质检常见问题

甲醛释放量是人造板及其制品重要的环保性能指标,也是国家及地方质

检检查的项目之一。记者从去年各地方对人造板及其制品的抽检结果来看,甲醛释放量超标,是产品不合格的主要因素之一。比如去年底,江苏工商行政管理局公布的 2016 年上半年对全省部分地区流通领域的人造板商品进行的质量抽检结果,结果显示,抽检的 310 批次中有 68 批次人造板产品甲醛释放量项目不合格,主要体现在甲醛释放量高于标准规定值。无独有偶,在辽宁、陕西、广东等地方质监局在去年不同时间段进行的人造板及制品的抽检中,甲醛释放量超标均在不合格项目之列。

业内人士分析称,看人造板的环保性,主要是看产品的甲醛含量是否符合国家标准要求。如果甲醛释放量超标,会刺激呼吸道,引起慢性呼吸疾病、新生儿体质降低,会对神经系统、生殖系统、免疫系统等都有毒害。对于产品环保方面,消费者在选购时,需要关注产品的环保等级是否符合国家标准要求,产品有没有合格证明;其次可以通过一些小方法来简单分辨甲醛的释放量高不高,闻味道、看材质等。

新标甲醛限量要求加严

五月下旬,国家质检总局、国家标准委发布了修订后的《室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛释放限量》国家标准,新标准修改了甲醛检测试验方法及其甲醛释放限量值,执行日期为 2018 年 5 月 1 日。

在 2001 年颁布实施的标准中,是

业,新出的标准对甲醛限量值、检测试验方法进行修改,是督促企业向更好的方向发展,这是市场发展的必然。如果人造板行业能够严格按照此标准执行,行业整体的环保水平将得到提高,这也会对家具行业起到积极的促进作用。不过标准的出台在短期并不能断绝人造板及其制品甲醛超标的现象,它是一个缓慢递进的过程。

新国标对小微企业影响大

新标准对甲醛释放限量值要求的提高,对人造板行业的影响更大。尤其是对其检测试验方法的统一,标准与国际接轨,对人造板及其制品的环保指标要求更严。人造板行业作为家具的上游,环保标准的提高,势必会促进下游行业的健康发展,推动家具行业转型升级。就北京市场而言,目前一些大品牌的家具产品环保标准已经达到 E1 级,甚至有些达到欧洲的 E0 级,新标准的出台对这些家具企业的影响较小,更多影响的是环保不达标的小微企业,新标的修改倒逼他们加快对生产工艺、技术的提高。



专家观点:

杜绝甲醛超标尚需缓慢递进

一个标准的出台,要求的提高,是社会的进步,是基于更好地促进行业发展考虑的。此标准主要是针对人造板行